



ROMÂNIA
JUDETUL ARAD
COMUNA ZĂRAND

Comisia de examen constituită în vederea organizării și desfășurării examenului pentru promovarea în clasă a funcționarilor publici din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Zărand

PRIMĂRIA COMUNEI ZĂRAND
Nr. 4384 din 19.09.2023

PROCES VERBAL – SELECȚIE DOSARE
Încheiat azi 19.09.2023

Comisia de examen a fost constituită în baza Dispoziției nr. 181 din 13.09.2023 a Primarului Comunei Zărand, fiind formată din:

Președinte: Măcian Ancuța	-Consilier, clasa I, grad profesional asistent, în cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Zărand;
Membri: Bej Dan	-Referent, clasa III, grad profesional asistent, în cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Zărand;
Stepan Sorin Claudiu	-Referent, clasa III, grad profesional asistent în cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Zărand;

Secretariatul comisiei de concurs este asigurat de dl.Zopota Ioan Aron, referent, clasa III, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Agricol din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Zărand.

Comisia s-a întrunit azi, 19.09.2023, ora 10:00 în vederea verificării dosarului candidatului înscris la examenul de promovare în grad, în funcția publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional asistent, în cadrul Compartimentului Stare Civilă..

Anuntul privind organizarea examenului a fost afișat la sediul Primăriei Comunei Zărand și publicat pe site-ul oficial al UAT Comuna Zărand la data de 14.09.2023.

I. Probe de examen:

1. Selecția dosarelor de înscriere;
2. Proba scrisă;
3. Interviu

II. Condiții de desfășurare a examenului

1. Data limita de depunere a dosarelor de înscriere la examen: 14.09.2023-18.09.2023.

2. Data probei scrise: 29.09.2023, ora 10:00.
3. Data probei de interviu: în termen de maxim 5 zile de la data susținerii probei scrise.
4. Locul desfășurării probelor: Primăria Comunei Zărand.

III. Condițiile de participare la examen conform prevederilor art. 481 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

- a) să dobândească, ulterior intrării în corpul funcționarilor publici, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;
- b) că nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În urma publicării anunțului a fost depus în termen un singur dosar, de către candidatul Boicu Paula Maria, cu cererea de înscriere înregistrat la Primăria Comunei Zărand sub nr. 4309/15.09.2023.

În urma verificărilor, comisia de examen a constatat că dosarul depus de d-na Boicu Paula Maria este complet și sunt îndeplinite cumulativ condițiile pentru ocuparea funcției publice, candidatul fiind declarat **ADMIS** la selecția dosarelor pentru examenul de promovare în clasă organizat în data de 29.09.2023– proba scrisă.

Rezultatul selecției dosarelor este consemnat și în anexa la prezentul proces – verbal.

Față de cele mai sus menționate s-a încheiat astăzi, 19.09.2023, prezentul proces verbal.

COMISIA DE CONCURS

Președinte: Măcian Ancuța

Membri: Bej Dan

Stepan Sorin Claudiu

Secretar: Zopota Ioan Aron



Four horizontal lines representing signature lines. The first line has a signature, the second line has a signature, the third line has a signature, and the fourth line has a signature.

REZULTATELE

Seleției dosarelor de înscriere la examenul de promovare în clasă a funcționarilor publici din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Zărand

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția publică scoasa la concurs	Rezultatul selecției dosarului	Motivul respingerii dosarului
1.	Boicu Paula Maria	Consilier, clasa I, grad profesional asistent, Compartimentul Stare Civilă	ADMIS	-

Afisat, azi 19.09.2023, ora 13:00

Notă: susținerea probei scrise va avea loc în data de 29.09.2023, ora 10:00 la sediul sediul Primăriei Comunei Zărand, din sat Zărand, nr. 512, comuna Zărand, județul Arad.

COMISIA DE CONCURS:

Președinte: Măcian Ancuța

Membri: Bej Dan

Stepan Sorin Claudiu

Secretar: Zopota Ioan Aron



Four horizontal lines representing the signatures of the competition commission members. The first line has a signature, the second has a signature, the third has a signature, and the fourth has a signature.